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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZ, REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO. 

Às vinte horas do dia vinte e dois do mês de novembro do ano dois mil e dez, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Carlos Renato Serotine, 1º secretário, e Carlos Alberto Costa, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Jesus Martins, Nelson Sanchez Filho, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Mestre Rodrigo que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 34ª e 35ª Sessões Ordinárias, às quais não houve retificações nem impugnações. Ato contínuo, solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro; da Associação Bebedourense de Atletismo (02 ofícios); do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro e Região; do Fundo Nacional de Saúde (04 ofícios); da Caixa Econômica Federal; do CEMEI Jardim União; do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (03 ofícios). CONVITES - da CEMEI Prof.a Cacilda de Carvalho Caputo; do Conselho da Cidade; da Polícia Civil do Estado de São Paulo; do DCA; do Tiro de Guerra 02-006; do Hospital do Câncer de Barretos; do Centro Paula Souza; do IMESBVC. PROJETOS DE LEI - Projeto de Lei n. 167/2010, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Deraldo Vieira Lima” a Rua Projetada 16 do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.) Projeto de Lei n. 168/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 23.016,00 (vinte e três mil e dezesseis reais), que especifica. Projeto de Lei n. 169/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 57.817,44 (cinquenta e sete mil oitocentos e dezessetes reais e quarenta e quatro centavos), que especifica. Emenda Modificativa n. 01/2010, de autoria de vários vereadores, que dá nova redação ao inciso I do art. 6º do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. Emenda Modificativa n. 02/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT , que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. Emenda Modificativa n. 03/2010, de autoria de vários vereadores, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. Emenda Modificativa n. 04/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio Sampaio - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. Emenda Modificativa n. 05/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio Sampaio - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. Emenda Modificativa n. 06/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM -, Antonio Sampaio - PTC - e Sensei - DEM, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. INDICAÇÕES - Antonio da Vidraçaria - PTC  - n. 275/2010 (adoção de forma segura de travessia de pedestres num trecho da Variante Hamleto Stamato, visando o comportamento dos muitos pedestres que frequentemente a fazem na altura da Avenida Frei Marcelo Manilha); Antonio da Vidraçaria - PTC - Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM - n. 279/2010 (cobrança simbólica na utilização dos bens públicos de uso especial em eventos promovidos por particulares); Carlinhos Pica-Pau - PV - n. 278/2010 (concessão de auxílio-alimentação aos funcionários e servidores municipais, também conceda o benefício aos funcionários da administração direta no dia 30 ou 1º de cada mês); Paulo Bianchini - PTC - n. 276/2010 (construção de alça de acesso da Variante Hamleto Stamato à nova extensão da Avenida Marginal, também conhecida como prolongamento da Rua 7 de Setembro, a partir de ponto estrategicamente definido no sentido de quem segue para a Rodovia Brigadeiro Faria Lima); Sebastiana - DEM - n. 277/2010 (fiscalização das vias públicas do Jardim São Carlos quanto à presença de animais não domésticos soltos). MOÇÕES - n. 73/2010, vereadora Sebastiana - DEM, de aplausos aos estudantes Letícia dos Santos Ribeiro e Wellington Miguel da Silva, ambos da EE Professor João Domingos Madeira, Mayara Karolinny Tenório, do CIEC, e Vinícius Prando Timm, do Colégio Convívio, pela brilhante participação que tiveram no programa “EPTV na Escola”). Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Paulo Bianchini solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei 168 e 169/2010, de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Sensei (Valdeci), dirigindo-se ao presidente da Casa, perguntou-lhe, a propósito de uma matéria jornalística em que o presidente do diretório regional do PV declara que investigaria o prefeito, filiado a seu partido, em qual país, senão na [ex-] União Soviética e Cuba, um presidente de partido político tinha o poder de investigar ou averiguar alguma coisa, opinando que “o cara não sabe o que fazer para aparecer”, não se preocupa com as consequências de seu ato e que as decisões do partido em relação ao afastamento do prefeito deveriam ser tomadas “em silêncio”, “nos bastidores”. Pediu então ao Executivo que respeitasse a data programada pelos organizadores da corrida de kart, disse que, em razão da moção de aplausos que eles haviam enviado ao empresário Gedovar Teixeira pela promoção do feirão de veículos, muitos outros empresários do ramo haviam realizado o mesmo evento no fim de semana, atraindo com isto muitos compradores da região, parabenizou tais empresários pela iniciativa, e fez votos de que nada viesse a atrapalhar a realização de tais eventos, pois soubera que corria um abaixo-assinado contra sua realização por conta do barulho, e de que o Executivo não desse atenção àquilo, para que mais feirões pudessem ser realizados em Bebedouro. O vereador Jesus Martins opinou, em razão dos “embaraços”, tumulto e reclamações em relação ao sorteio das casas do programa federal Minha Casa, Minha Vida, que o Departamento Municipal de Habitação é muito fraco, “um fracasso”, pois tivera muito tempo para analisar as inscrições dos cadastrados, fazer pesquisas, etc., evitando com isto a contemplação de pessoas inabilitadas, que já possuem casa, e não o fizera. Agradeceu, no entanto, ao prefeito por “dar uma corrigida na Habitação”, que, segundo ele, “sempre foi bagunçada”. Apelou depois ao prefeito para que pudesse os fiscais para trabalhar e verificar os pontos da cidade que precisam urgentemente da operação tapa-buracos, como em frente à loja do Melchior, no Jardim Tropical, ironizou que a massa asfáltica devia ser importada dos Estados Unidos, porque não chegara ainda ao município, advertiu que o prefeito levava a culpa por tudo e pediu-lhe que rodasse pela cidade para ver in loco os buracos nas ruas e admitisse pessoas competentes para a execução do serviço de pavimentação asfáltica, evitando-se a perda de material, como se deu em frente à loja do Melchior. Agradeceu por fim a alguns diretores municipais pelo empenho e o bom trabalham que realizam. O vereador Nelson Sanchez cumprimentou a comunidade negra de Bebedouro pelo Dia da Consciência Negra, comemorado em 20/11, e pela Semana da Consciência Negra, festejou o fato de, finalmente, a ACIAB, a CDL, a ADEBE e o Sindicato Varejista terem se unido em prol de Bebedouro, entidades cujos dirigentes parabenizou pela iniciativa, e parabenizou os diretores e professores do CEMEI do Jardim Cláudia I pela realizado do I Memorial, intitulado Unidos pela Arte. Falando em seguida da indicação de sua autoria e dos vereadores Antonio da Vidraçaria e Sebastiana constante da pauta, lastimou o estado deplorável em que restou o sambódromo, danificado por participantes do Carnabedouro, cujos organizadores chamou à responsabilidade. Lastimou também a depredação dos bancos do passeio do lago por participantes do mesmo evento, e advertiu que não era contra a realização de eventos, apenas não admitia que usufruíssem os bens públicos e deles não cuidassem, mencionando, a propósito, o termo de concessão de uso da pista de kart assinado pelos promotores da corrida que lá realizariam, no qual estes se comprometem a desocupar o espaço público nas mesmas condições em que o haviam recebido logo após o evento. Protestou indignado contra o vandalismo ocorrido na região do lago e o desrespeito à data programada para a realização da corrida de kart, consequência, segundo ele, de falta de POC - Planejamento, Organização e Controle - na Administração. Informou então que, segundo o Ministério Público, onde estivera, nada impede a Prefeitura de concluir as obras que foram objeto de investigação da Operação Cartas Marcadas, como a creche do Jardim Três Marias e o sanitário público do museu, desde que tome as providências devidas, e advertiu que, se a Prefeitura terminasse as obras do lago até o mês de dezembro próximo, ele soltaria duas caixas de fogos. Arrematou sua fala com a seguinte advertência: “Quem apoia e cultiva as ventanias, não reclame dos estragos das tempestades. Quem tem ouvidos, ouça”. Assumindo interinamente a presidência da Mesa, o vice-presidente, vereador Sensei, passou a palavra à vereadora Sebastiana. Esta repercutiu na tribuna as reclamações dos organizadores da corrida de kart sobre a mudança da data da realização do evento, porque confrontaria com outro evento, a Arrancada, e também sobre o fato de a Prefeitura pretender instalar um parquinho infantil no local por conta da chegada do Papai Noel, evento que, como comprovavam as fotos que tinha em mãos, “detona” o kartódromo. Bradou depois contra o lixo e os entulhos nas ruas e contra o fato de funcionários municipais utilizarem veículos da Prefeitura para uso particular, fazendo pouco do problema da falta de combustível enfrentado pelo município, discorreu sobre a polêmica e as reclamações de mães de alunos geradas pelo fechamento de três escolas municipais de período integral, por, segundo o ofício do DEMEC que tinha em mãos, se acharem ociosos, ofício que, segundo ela, comprovava que eles não eram fofoqueiros por terem levantado a questão na tribuna, e reclamou que o Executivo só os reúne para conversar quando precisa deles, mas não para pedir-lhes a opinião antes de tomar decisões como aquela, razão pela qual eles, vereadores, ouviam críticas de que nada faziam, trabalhavam apenas uma vez por semana, não acompanhavam o que acontece no município, etc. Falou ainda da indignação da população do Rassim Dibe e do Parati com a situação perigosa da ponte existente entre os bairros, a qual “está caindo”, “desbarrancando”, preocupação agravada pela chegada das águas, reclamou da falta de iluminação pública na região e dos animais soltos nas ruas, “uma vergonha”, opinou, e pediu à população que denunciasse aqueles que jogavam lixo e entulhos nas ruas. Por fim, agradeceu ao deputado estadual Roberto Engler por denominar “Dr. Manoel Joaquim dos Reis” o viaduto localizado no km 389 da Rodovia Armando de Salles Oliveira. O vereador Chanel (presidente) solidarizou-se com os praticantes de kart quanto a suas reclamações sobre a mudança da data da corrida, os quais, advertiu, foram responsáveis pela construção da pista, pois mais de 50% desta foram construídos e são mantidos por patrocínio de empresas privadas. Falou de seu empenho para tentar resolver o impasse em relação à mudança da data da corrida pelo prefeito, para instalar o parquinho infantil no local na ocasião e, segundo ele, “fazer média com a população (...) campanha política”. Lamentou a falta de organização reinante na Prefeitura e o fato de o prefeito não o ter atendido para falarem sobre a questão, defendeu a proposta de organizarem todos os eventos realizados no município por meio da criação de uma associação das diversas entidades envolvidas com eventos e um fundo, e demonstrou indignação com o problema gerado pela mudança da data da corrida, um problema simples, que, opinou, a Prefeitura não dá conta de resolver, que dirá os mais complexos. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Chanel passou a palavra ao vereador Carlinhos Pica-Pau. Este falou com satisfação da liberação, pelo deputado Roberto Santiago, de uma verba no valor de R$ 200 mil para o “desmembramento” da UBS do distrito de Botafogo, isto é, construção de sede própria, retirando-a da rodoviária, pois, observou, unidade de saúde não combina com rodoviária e boteco. Parabenizou depois os organizadores do evento em comemoração ao Dia da Consciência Negra, no sábado anterior, demonstrou indignação e perplexidade com o fato de a empresa Rizzo, subempreiteira da empresa Perplan, a qual fora aberta em 14/12/2009 e está concluindo a construção das casas do Residencial Pedro Paschoal pelo programa federal Minha Casa, Minha Vida, ter pago a trabalhadores com cheques posteriormente sustados, para desespero daqueles e dos empresários que, tendo trocado tais cheques, levaram calote. O vereador demonstrou também indignação com a CPFL, pelos problemas, como assaltos, filas enormes e dificuldades técnicas para pagamento das contas, gerados pela recente decisão da Companhia de suspender o convênio que mantinha com a rede bancária e obrigar os usuários a pagar a conta em pequenos estabelecimentos comerciais autorizados por ela. O vereador lamentou ainda a falta de manutenção das estradas municipais por falta de combustível, disse que lhe doía o sarro que tiravam dele pelo fato de a Garagem Municipal não cumprir as promessas que ele, confiado nela, fazia de que a máquina consertaria essa ou aquela estrada em tal dia, e pediu ao Tribioli, responsável pela Garagem, que liberasse uma máquina e fizesse o serviço de acordo, na estrada inteira. O vereador Antonio da Vidraçaria parabenizou os organizadores da Semana da Consciência Negra e os organizadores da corrida de kart, fazendo votos de que o problema destes fosse resolvido, assim como o problema que a Márcia lhe trazia a respeito do sorteio das casas do programa federal Minha Casa, Minha Vida. Parabenizou também o diretor do DMS, o prefeito e o promotor Herbert por se unirem em busca de uma solução para os problemas do Hospital Municipal, de onde saíra contente com a sugestão, “uma luz”, apresentada pelo promotor. Ecoou então na tribuna as reclamações que recebera a respeito do sorteio das casas do programa Minha Casa, Minha Vida, clamou pela fiscalização cerrada dos contemplados, para que não ocorresse algo semelhante ao que ocorrera com os mutuários do Residencial Centenário, muitos dos quais perderam a casa por não terem condições de pagar a prestação de R$ 300 mensais, já que foram “forçados” pela COHAB a mentir na ocasião do cadastro, e enviou um abraço aos organizadores dos Campeonatos Sub-12 e Sub-15. O vereador Paulo Bianchini parabenizou a Guarda Municipal pelo aniversário, informou que seriam entregues as duas trocas de fardas que a entidade pleiteava, que no dia seguinte o prefeito se reuniria com os organizadores da corrida de kart para acertarem a data do evento e ninguém sair prejudicado, e que o prefeito não desistira da ideia de ajudar os funcionários públicos quanto à aquisição da casa própria. Agradeceu depois ao prefeito e ao diretor Feltrin pelo minitratamento de esgoto que o SAAEB estava construindo na entrada de Botafogo, em atendimento a uma antiga reivindicação dos moradores do distrito, de modo que este passaria a ter 100% do esgoto tratados, disse à vereadora Sebastiana que ele não era privilegiado com informações por ser irmão do prefeito, pois fora atrás das informações quando ela abordara o problema do fechamento das escolas na tribuna e soubera da diretora Cristina que, de fato, aquelas três escolas estavam ociosas, situação que tentavam acertar, advertindo que nenhuma criança seria prejudicada em termos de educação e alimentação por conta da transferência para outras escolas. O vereador falou ainda sobre sua indicação constante da pauta, e, dirigindo-se ao Fernando, um dos organizadores da corrida de kart, asseverou-lhe que o prefeito não quereria prejudicá-los de modo algum, e que ele, Paulo, estaria na reunião no dia seguinte na Prefeitura para tratarem da questão. O vereador Tota disse que nem ele nem nenhum outro vereador do PV fora convidado para reunião alguma com o presidente do diretório regional do partido, razão pela qual não podia defendê-lo na tribuna em relação às críticas que lhe tecera o vereador Sensei por suas declarações a um órgão de imprensa de que fiscalizaria o Executivo. Ato contínuo, em atendimento à reivindicação de  moradores do Parati III, pediu ao diretor da Garagem Municipal, Tribioli, que mandasse recolher as caçambas que havia na entrada do bairro, para evitar que o local se transformasse noutro lixão, pediu providências urgentes em relação aos animais soltos nas vias públicas do Parati II e outros bairros, e clamou ao prefeito para que, como autoridade máxima da cidade, batesse na mesa e determinasse que nenhuma escola municipal fosse fechada, advertindo-o de que algumas pessoas que trabalhavam com ele, prejudicavam-no, e que tal medida lhe criaria muitas dores de cabeça a partir do próximo ano, sobretudo por conta do transporte das crianças. Agradeceu então ao prefeito por ter se comprometido naquela data na Prefeitura a resolver até a próxima segunda-feira o problema apresentado por mães de alunos da Escola Lellis do Amaral Campos, e voltou a clamar-lhe que fizesse valer sua autoridade e não permitisse o fechamento das três escolas municipais. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal, transferindo interinamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, vereador Sensei, para que pudesse fazer uso da palavra. O vereador Chanel comentou então que a Educação no município é muito bem avaliada, um dos itens em que o município se destaca no Estado e na União, razão pela qual apelava ao prefeito para não permitir o fechamento das três escolas e estragar um item positivo da cidade. Deu ainda seu voto de confiança ao diretor do DMS pela explanação que lhe fizera de seus planos para o Hospital Municipal naquela data. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Chanel passou a palavra ao vereador Carlinhos Pica-Pau. Este falou sobre sua indicação constante da pauta, opinou que deviam empreender esforços para não permitir o fechamento das escolas municipais e pôr a perder o trabalho realizado pela Carminha na Escola Lellis do Amaral Campos, no Alto da Boa Vista, e demonstrou confiança no trabalho e no sistema de qualidade que o diretor do DMS, Dr. Fernando Piffer, tentava implantar no Hospital Municipal. O vereador Antonio da Vidraçaria falou da indignação e reclamações de pais de alunos da EMEI do Jardim de Lúcia, onde a professora Nívea faz um bom trabalho, com o fechamento da escola, opinando que o prefeito não deveria permitir o fechamento das três escolas. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 168/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 23.016,00 (vinte e três mil e dezesseis reais), que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Nelson Sanchez e Carlinhos Pica-Pau. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bianchini, líder do PTC. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou a vereadora Sebastiana. Assumindo interinamente a presidência da Mesa, o vereador Sensei deu continuidade à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 169/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 57.817,44 (cinquenta e sete mil oitocentos e dezessetes reais e quarenta e quatro centavos), que especifica. Na discussão, falou o vereador Nelson Sanchez. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Chanel. Na justificativa de voto, falou a vereadora Sebastiana. Projeto de Lei n. 163/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.184, de 29 de junho de 2002, que especifica. Na discussão, falou o vereador Nelson Sanchez. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Chanel. Projeto de Lei n. 164/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.211, de 05 de setembro de 2002, que especifica. Na discussão, falou o vereador Nelson Sanchez. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Chanel. Projeto de Lei n. 165/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 4.108, de 10 de março de 2010, que especifica. Aprovado sem discussão por oito votos, ausente do plenário o vereador Chanel. Na justificativa de voto, falou o vereador Nelson Sanchez. Com a anuência do plenário, o presidente submeteu em bloco a discussão e a votação dos requerimentos em pauta. Requerimento n. 116/2010, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - Tota - PV - e Nelson Sanchez - DEM, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que nos inteirem sobre as dificuldades que motivaram os recentes desligamentos de semáforos e a falta da repintura das sinalizações do município, bem como das ações que vêm adotando para evitar ou minimizar problemas semelhantes no futuro. Requerimentos de autoria da vereadora Sebastiana - DEM - n. 117/2010, requerendo aos Conselhos Municipais de Educação e de Acompanhamento e Controle do FUNDEB que nos esclareçam sobre questionamentos referentes às recentes decisões da administração municipal em relação à rede municipal de ensino; n. 119/2010, requerendo ao Prefeito que nos esclareça sobre questionamentos referentes à inexigibilidade de licitação n. 08/2010, onde a contratada é uma empresa especializada em assessoria educativa. equerimento n. 118/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito que nos esclareça sobre questionamentos referentes à construção das praças Chico Mendes e Leopoldo Pinto Uchôa e revitalização da Praça da Bíblia, que já receberam recursos financeiros a fundo perdido do Governo do Estado. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Carlinhos Pica-Pau, que concedeu um aparte à vereadora Sebastiana. No encaminhamento, falou o vereador Nelson Sanchez, líder do DEM. Aprovados por oito votos, ausente do plenário o vereador Chanel. O presidente interino convocou então os vereadores para uma sessão extraordinária, a realizar-se dentro de 05 (cinco) minutos, para discutirem e votarem o Projeto de Lei Complementar n. 08/2010, de autoria do Poder Executivo, e o Projeto de Decreto Legislativo n. 14/2010, de autoria da Mesa Diretora. Nada mais havendo a tratar, o presidente interino deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 37ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 06 de dezembro de 2010, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de novembro de 2010. 
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